

---

Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény

6775 Kiszombor, Óbébai u.11.

Tel: 62/297-074

e-mail: [kszgyi.kiszombor@gmail.com](mailto:kszgyi.kiszombor@gmail.com)

---

Ikt.szám: 6-h/2024.

Tárgy: Előterjesztés KSZGYI- Bölcsőde  
2024. évi téli zárva tartásának rendjéről

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának  
Képviselő-testülete

Kiszombor

Nagyszentmiklósi u. 8.

6775

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának fenntartásában működő Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Bölcsődéjének, 2024. évi téli zárva tartását a következők szerint szabályozza:

**2024. december 23. napjától 2025. január 5. napjáig (5 munkanap).**

A fenti napokon a bölcsőde nyitvatartása nem indokolt. Az előzetes felmérés alapján a szülők, törvényes képviselők nem igényelték gyermekeik részére bölcsődei ellátást. A szolgáltatás igénybevételéről írásbeli nyilatkozat készült.

A 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló tv. 21/C. §- (1) bekezdés alapján a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a **déli meleg főétkeztést**-

a) a **hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja,**

(2) A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést az (1) bekezdés a) pontja szerinti esetben

a) a **bölcsődében, mini bölcsődében bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,**

bb) az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon **köteles megszervezni,** és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére **biztosítani.**

A fentiek alapján, a bölcsődében a gyermekétkeztetés egy hátrányos helyzetű gyermeket érint, így részére étkeztetést biztosít az intézmény, melyet a Rónay-Kúriában vesz át.

**Bölcsődei ellátás első nevelési, gondozási napja: 2025. január 6. napja**

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő – testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a javaslat alapján elfogadni szíveskedjen!

Kiszombor, 2024. december 06.

  
Lelené Szalay Bernadett  
intézményvezető

**Tárgy:** A bölcsőde 2024. évi téli zárva tartásának rendje

...../2024. (XII. 17.) KNÖT h.

### HATÁROZATI JAVASLAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a bölcsőde 2024. évi téli zárva tartásának rendje tárgyú előterjesztést és - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján - az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenntartásában lévő Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény keretén belül működő Bölcsőde 2024. évi téli zárva tartási **időtartamát 2024. december 23. napjától 2025. január 3. napjáig** határozza meg.

A bölcsődei ellátás első nevelési, gondozási napja: **2025. január 6.**

*A határozatról értesül:*

- Leléné Szalay Bernadett intézményvezető
- Pópityné Hegyes Szilvia bölcsődevezető,
- Szirbik Imre polgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Irattár

Kmf.

**Szirbik Imre sk.**  
**polgármester**

**Dr. Gácsi Zoltán sk.**  
**jegyző**

A kiadmány hitelül: